

## Рецензія

на освітньо-професійну програму  
«Публічне управління та адміністрування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»  
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»  
Академії праці, соціальних відносин і туризму

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» на 2022-2023 навчальний рік Академії праці, соціальних відносин і туризму має свої особливості, пов'язані зі специфікою діяльності Академії.

Основна відмінність від багатьох інших програм полягає в меті освітньої програми, а відтак і її спрямованості. Зокрема, представлена на рецензію освітньо-професійна програма спрямована на всі рівні публічного управління соціальною сферою та сферою охорони здоров'я і охоплює всі суб'єкти публічної сфери, а не концентрується тільки на керівництві публічною установою (організацією) чи її підрозділами. У цьому контексті можна відзначити багаторівневість даної освітньо-професійної програми, що відображено у фокусі освітньої програми, у переліку кваліфікаційної придатності та у розділі «придатності до працевлаштування».

За змістом освітніх компонент освітньо-професійна програма АПСВТ є універсальною і поєднує загальну підготовку з ґрунтовним теоретико-методологічним базисом та спеціальну фахову підготовку з деталізацією основних напрямків публічного управління сферою соціального захисту та охорони здоров'я. В освітній програмі враховано досвід зарубіжних освітніх програм та освітніх програм українських ЗВО.

Освітньо-професійна програма є збалансованою за обсягом освітніх компонент та вибіркового компонент і обсягом освітніх компонент та вибіркового компонент. Авторами програми враховано вимоги щодо підсумкової атестації, яка включає єдиний кваліфікаційний іспит та підготовку кваліфікаційної роботи, на які відведено достатню кількість кредитів. Також достатня кількість кредитів відведена на переддипломну практику.

Водночас можливі певні напрями удосконалення програми. Зокрема, доцільно скоротити формулювання мети, зберігши акцент на її унікальність.

Всі дисципліни ОПП, які формують загальні і професійні компетентності, є обов'язковими, немає сенсу у структурі програми показувати їх зв'язок, краще це зробити у структурно-логічній схемі. Вибіркові дисципліни не можуть формувати компетентності і ПРН, вони лише їх поглиблюють.


Доцільно вказати яким документом засвідчується присвоєння відповідної кваліфікації (наприклад, документ встановленого зразка про присудження ступеня вищої освіти «магістр» із присвоєнням кваліфікації магістр публічного

управління та адміністрування.

Не потрібно розміщувати таблицю про шкалу оцінювання результатів навчання

Підсумовуючи, варто зазначити, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» має відмінності від інших освітніх програм, відповідає стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня, має свій фокус і відповідає предметній області спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі 28 «Публічне управління та адміністрування».

Доктор наук з державного управління, професор,  
завідувач кафедри публічного управління  
та адміністрування Полтавського державного  
аграрного університету

 Тамара ЛОЗИНСЬКА

